

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по
проекту решения об исполнении бюджета
муниципального образования города Шиханы
за 2020 год

Место проведения публичных слушаний: большой зал ДК «Корунд»,
расположенный по адресу: г. Шиханы, ул. Ленина, д. 8.

Дата проведения: 18 мая 2021 года.

Время проведения: 15 часов 00 минут.

Присутствовали:

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в составе:

Председатель комиссии:

Белова Л.И. – депутат, председатель постоянной комиссии по бюджету
Собрания депутатов города Шиханы.

Члены комиссии:

Соколова О.М. – Председатель Собрания депутатов города Шиханы;
Ванюшина Н.Г. – председатель контрольно – счетной комиссии города
Шиханы;

Грачева Е.А. – консультант Собрания депутатов города Шиханы;
Мандрова С.Н. – начальник финансового управления администрации
МО города Шиханы;

Франгопулова А.Э. – и.о. начальника финансового управления
администрации МО города Шиханы.

Приглашенные лица и другие жители города Шиханы – по листам
регистрации __ человек.

Повестка дня публичных слушаний: Обсуждение проекта решения
об исполнении бюджета муниципального образования города Шиханы за
2020 год.

**Со вступительным словом выступила председатель комиссии по
подготовке и проведению публичных слушаний Белова Л.И.:**

Уважаемые жители города Шиханы, сегодня публичные слушания по
проекту решения об исполнении бюджета муниципального образования
города Шиханы за 2020 год проводятся в соответствии с Уставом города
Шиханы и «Положением о порядке организации и проведения публичных
слушаний в ЗАТО Шиханы Саратовской области», утвержденным решением
Собрания депутатов ЗАТО Шиханы от 28.06.2018 года № 5-34-5.

На основании решения Собрания депутатов города Шиханы от
22.04.2021 года № 5-92-2 «О назначении публичных слушаний по проекту

решения об исполнении бюджета муниципального образования города Шиханы за 2020 год», предлагаю открыть заседание публичных слушаний.

Далее Белова Л.И. объявила, что на публичных слушаниях присутствуют граждане в количестве ___ человек и огласила состав президиума публичных слушаний:

- Белова Л.И. - депутат, председатель постоянной комиссии Собрания депутатов города Шиханы по бюджету;

- Мандрова С.Н. – начальник финансового управления администрации МО города Шиханы;

- Франгопулова А.В. – заместитель начальника финансового управления администрации МО города Шиханы.

Ход публичных слушаний и выступления протоколируются, секретарь – Грачева Е.А.

Затем Белова Л.И. предложила регламент работы публичных слушаний:

- выступление основного докладчика до 15 минут;

- вопросы к докладчику и членам президиума (после выступления основного докладчика, выступления в прениях) не более 10 минут;

- заседание провести без перерыва;

- время проведения заседания – 60 минут.

Кто за данный регламент заседания, прошу голосовать.

Голосовали «за» - единогласно.

Далее Белова Л.И. передала слово для выступления начальнику финансового управления администрации МО города Шиханы Мандровой С.Н.

Выступление основного докладчика, начальника финансового управления администрации МО города Шиханы Мандровой С.Н.:

Уважаемые жители города Шиханы! Представляю Вашему вниманию отчёт об исполнении бюджета за 2020 год.

В 2020 году в бюджет города поступило 171 млн. рублей из которых 23 млн. составили платежи граждан и юридических лиц, зарегистрированных в городе Шиханы.

Средств, поступающих от налогов и сборов недостаточно для исполнения закрепленных полномочий и бюджет города уже много лет является высокودотационным. Безвозмездная помощь в виде дотаций областного бюджета в 2020 году составила 40 млн. рублей, федерального – 30 млн. рублей.

Объем предоставленных субсидий для исполнения закрепленных полномочий в 2020 году составил 14 млн. рублей. Средства позволили городу обеспечить повышение оплаты труда отдельных категорий работников

бюджетной сферы, проиндексировать заработную плату, провести значительные работы по благоустройству города.

Кроме того в виде иных межбюджетных трансфертов поступили средства в объеме 4 млн. рублей.

Средства на исполнение полномочий областного и федерального бюджетов перечислены в сумме 55 млн. рублей.

К таким полномочиям относятся:

- образовательная деятельность в школах и детских садах;
- частичная компенсация стоимости питания детей в этих учреждениях;
- компенсации части родительской платы за содержание ребенка в детском саду;
- предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
- организация опеки и попечительства как совершеннолетних, так и несовершеннолетних граждан;
- деятельность комиссий по охране труда, по делам несовершеннолетних и защите их прав, административной комиссии;
- осуществление первичного воинского учета.

В целом расходы бюджета за 2020 год составили 170 млн. рублей.

На содержание детского сада, в котором воспитываются 310 детей, израсходовано 36 млн. рублей, т.е. затраты бюджета на одного ребенка в год составляют 116,3 тыс. рублей. При этом родительская плата в 2020г установлена в размере 2130 рублей, 9 детей посещают детский сад бесплатно, для 60 воспитанников установлена 50% льгота.

На втором месте в бюджете города стоят расходы на школьное образование в размере 32 млн. рублей на 595 учащихся, затраты на каждого из которых в 2020 году в среднем составили 53 тыс. рублей.

Значительно скромнее на фоне предыдущих двух направлений выглядят затраты на дополнительное образование детей, которое можно получить в детской школе искусств и детско-юношеской спортивной школе, в общей сложности составляющие 16 млн. рублей.

В ДК «Корунд» имеется 22 любительских объединения и клубов по интересам, в которых занимаются 477 участников. Из них 18 функционируют на бесплатной основе, а так же 14 кружков и коллективов самодеятельного художественного и народного творчества, из которых 8 имеют звание «Народный коллектив», производится библиотечное обслуживание населения, 6 любительских объединений и клубов по интересам. Совместными усилиями дворца культуры и управления образования в 2020 году было проведено 13 городских мероприятий, в числе которых проводы русской зимы, праздничные концерты, посвященные дню защитника отчества и международному женскому дню, а также митинги, посвященные 75-летию Победы в ВОВ, Дню России, Дню памяти и скорби, Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Значительное снижение количества проведенных культурно-массовых мероприятий связано с ограничительными

мерами, связанными с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19. На сферу культуры в 2020 году израсходовано 14,9 млн. рублей.

1,6 млн. рублей использованы на содержание редакции еженедельной газеты «Шиханские новости».

7,8 млн. рублей израсходовано на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций управлением по делам ГО и ЧС. При этом осуществлено 216 выездов поисково-спасательного подразделения, связанных с заявлениями и обращениями граждан, оказаны платные услуги. Сумма дохода от осуществления платных выездов составила 3 650 руб. Проводились тренировки ЕДДС с оперативно-дежурной сменой ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Саратовской области», также ежедневно проводятся занятия со спасателями, дежурно-диспетчерским персоналом, в соответствии с программой подготовки.

На благоустройство города израсходовано 14,6 млн. рублей из которых 648 тыс. на организацию уличного освещения; 1,2 млн рублей на благоустройство пешеходных дорог, тротуаров, аллей (устройство тротуаров по ул.Молодежная, от д.17 до д.21 и ул.Ленина, д.13 и 32); 3,5 млн.рублей потрачено по проекту «Формирование комфортной городской среды», а именно было реализовано благоустройство сквера Химиков; 300 тыс. рублей – на замену светильников уличного освещения на энергосберегающие; 1,4 млн. руб. потрачены в рамках реализации проектов развития муниципальных образований, основанных на местных инициативах (была установлена детская площадка на ул.Ленина, д.32). За счет оставшихся средств проведены работы по обрезке и высадке деревьев, содержанию городского кладбища, очистке пешеходных дорожек и детских площадок, вывозу мусора при проведении месячников по благоустройству и санитарной очистке города.

В городе Шиханы за дорожным фондом закреплены поступления от акцизов на ГСМ, арендные платежи за землю и имущество, и все виды штрафов. За счет средств дорожного фонда произведен ямочный ремонт дороги, нанесена дорожная разметка, установка новых и обслуживание имеющихся дорожных знаков и светофоров, очистка дорог от снега в зимний период. Затраты на проведение этих работ составили 2,5 млн. рублей.

597,4 тыс. рублей перечислено в качестве взносов в Фонд капитального ремонта Саратовской области за жилые помещения, находящиеся в муниципальной собственности.

Студентам, проживающим в городе Шиханы и обучающимся в учебных заведениях города Вольска предоставлялась 50 %-ная льгота на проезд в общественном автотранспорте до места обучения. Расходы бюджета на компенсацию недополученных доходов автотранспортного предприятия составили 241 тыс. рублей.

На территории города Шиханы в настоящее время реализуется несколько социально-значимых проектов:

1. «Строительство спортивно-оздоровительного комплекса».
2. «Формирование комфортной городской среды на территории города Шиханы на 2018-2022 год

Муниципальный долг по состоянию на 01 января 2021 года составляет 7 млн. рублей и реструктуризирован до 2025 года, плата за пользование данным бюджетным кредитом установлена в размере 7 тыс. рублей в год

Спасибо за внимание.

Белова Л.И.: Есть ли у присутствующих вопросы?

Вопросов не поступило.

На основании результатов публичных слушаний по проекту решения об исполнении бюджета муниципального образования города Шиханы за 2020 год комиссией вынесено следующее заключение:

1. Признать публичные слушания по проекту решения об исполнении бюджета муниципального образования города Шиханы за 2020 год состоявшимися.

2. Рекомендовать депутатам Собрании депутатов города Шиханы утвердить решение об исполнении бюджета муниципального образования города Шиханы за 2020 год.

Голосовали «за» - единогласно.

На этом публичные слушания объявлены закрытыми.

Председатель слушаний

Секретарь



Л.И.Белова



Е.А.Грачева